



А.П. Козлов: «Будем работать в команде»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Мы до сессии областного Совета должны провести необходимые консультации с представителями политических партий, общественных движений, бизнеса, — продолжил А.П. Козлов. — С каждым из вас я должен переговорить о ситуации и за это время войти в курс дела. Все официальные решения мы будем принимать после сессии облсовета и вступления в должность.

Поэтому еще раз прошу: работать как обычно. Никто тут, и я в том числе, шашкой махать не собирается. Это было бы в высшей степени глупо. То, кто захочет уйти по тем или иным причинам, держать не будут. Каждый сам будет определять свою судьбу.

Но после того, как пройдет заседание областного Совета, каждый из вас по своему направлению деятельности выработает подходы, которые позволили бы скоор-

динировать ответственность прежде всего за участок работы, порученный тому или иному руководителю.

Я приехал сюда работать. Будем работать в команде, сообщая, как положено, и моя просьба: как можно быстрее ввести меня в курс дела. Это касается не только силового блока, но и всех гражданских направлений. Я думаю, что за это время мы не успеем, наверное, поработать с главами администраций районов, но тем не менее информацию о деятельности районных администраций мне должны дать.

С Егором Семеновичем Строевым я много лет знаком. Я был уполномоченным Правительства РФ по связям с Советом Федерации, когда Егор Семенович руководил Советом Федерации. Я глубоко уважаю этого человека и сразу должен сказать, что его отставка не связана с какими-то проблемами. Если посмотреть на резуль-

таты деятельности области, то показатели ничуть не хуже любой территории не только Центрального федерального округа, но и других округов. Люди здесь работают и получают неплохие результаты. В это тяжелое время мы должны сделать все для того, чтобы в период кризиса не росла безработица, чтобы люди могли чувствовать себя защищенными. Это самая главная задача. Я буду ее выполнять ежедневно вместе с вами.

Напоминаю еще раз о том, что каждый из нас будет отвечать за тот участок, на котором будет работать. Поэтому все дальнейшие наши шаги, с точки зрения принятия конкретных решений, будут после вступления в должность. Оперативные вопросы будем решать быстро. Не успеем оглянуться, надо будет выходить в поле селять. Я хотел бы получить информацию по запасам горюче-смазочных материалов, удобрений, о готовности техники. Это можно де-

лать уже сейчас, не ждать. Если удобрений не хватает сегодня, а по моим данным, их недостаточно, то получить хорошие результаты в сельском хозяйстве мы не сможем. Это касается и других направлений.

— Поэтому я прошу каждого заместителя губернатора, каждого руководителя департамента подготовить соответствующие проблемные вопросы, чтобы я видел их уже сегодня. Если надо искать деньги — будем искать деньги. Если надо договариваться по удобрениям — будем договариваться. Неотложные вопросы будем решать не дожидаясь сессии, — подчеркнул Александр Петрович.

Заседание областного Совета народных депутатов, на котором будет рассмотрен вопрос о наделении А.П. Козлова полномочиями губернатора Орловской области, состоится 27 февраля.

Вячеслав КОЛДОМОВ.
Фото Андрея САШИНА.

С ЮБИЛЕЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ АККОР

Государственные дела частного сектора

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В области есть районы, например Болховский, где уже до 75 процентов всей имеющейся пашни обрабатывается самостоятельными крестьянскими хозяйствами. Укрепляется седелобразующая роль фермерских хозяйств, которые из года в год не только сохраняют имевшиеся ранее, но и открывают новые рабочие места с хорошим уровнем и своевременной выплатой заработной платы. Как правило, в фермерских селах и деревнях активно поддерживается социальная и жилищно-коммунальная сфера, большая спонсорская помощь оказывается школам и детсадам, клубам и библиотекам, спортивным учреждениям. Крестьянские хозяйства за свой счет содержат водонапорные башни общего пользования, вкладывают собственные средства в газификацию населенных пунктов, приводят в порядок дороги, а зимой расчищают их от снега.

К таким настоящим хозяйствам сел и деревень можно отнести А.И. Тинякова (д. Хотелово Свердловского района), И.Н. Афанасьева (Успенское сельское поселение Краснозренского района), ряд фермеров из Болховского района и многих других глав крестьянских хозяйств.

КФХ и другие малые формы хозяйствования обеспечивают сохранение сельского образа

жизни, способствуют развитию народных традиций. Значительна их роль и в трудовом воспитании молодежи. С развитием малого бизнеса на селе формируется эффективный хозяйин-собственник, радующийся о земле, на которой он работает, о селе и деревне, в которой живет его семья. Значительное ускорение развитию малого бизнеса на селе, отметили делегаты конференции, придало его участие в реализации приоритетного президентского проекта «Развитие АПК», а затем и государственной программы развития сельского хозяйства. В фермерских хозяйствах хорошие темпы ведется техническое перевооружение отрасли растениеводства, в производство все увереннее приходят новые ресурсосберегающие технологии. Стабильно наращиваются поголовье крупного рогатого скота, свиней и овец, увеличивается продуктивность дойного стада.

— Сегодня мы можем сказать, — подчеркнул в докладе А.С. Злобин, — что за 20 лет в структуре многоукладного агропромышленного комплекса области сложился динамично развивающийся фермерский сектор.

Много внимания было уделено на конференции вопросам организации сельскохозяйственных потребительских кооперативов. В настоящее время в области зарегистри-



ровано 67 таких объединений сельских хозяйств, однако далеко не все из них в должной мере выполняют поставленные перед ними задачи.

В докладе и выступлениях делегатов говорилось и о других еще недостаточно используемых резервах в деле обеспечения ускоренного развития малых форм хозяйствования на селе. Поднимались темы необходимости совершенствования и укрепления правовой базы земельных отношений и оборота земельных

участков, дальнейшего развития системы финансово-кредитной поддержки КФХ, ЛПХ, сельскохозяйственных потребительских кооперативов, упрощения процедуры их доступа к участию в торгах на зерновой бирже и т.д.

В принятом на конференции постановлении обобщен ряд интересных предложений делегатов, направленных на дальнейшее укрепление позиций малого бизнеса на селе. В частности, одобрено предложение о приеме в члены АККОР владельцев личных подсобных хозяйств.

Избраны делегаты на очередной съезд АККОР.

За плодотворную работу по развитию сельскохозяйственного производства и в связи с

20-летием фермерского движения большой группе глав и членов крестьянских хозяйств были вручены почетные грамоты, благодарности и денежные премии губернатора, областного Совета народных депутатов и департамента аграрной политики области.

На конференции выступил первый заместитель губернатора области Ю.В. Коростелкин. В ее работе также приняли участие заместители губернатора области и председателя коллегии М.Г. Михайлов, Н.Н. Цикорев, В.М. Серов, заместитель председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин.

Юрий СЕМЁНОВ.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.



РОССИЯ СЕГОДНЯ

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ПРИЗВАЛ К ЭКОНОМИИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ

Президент Российской Федерации Дмитрий Анатольевич Медведев призвал все государственные структуры к экономии государственных средств, а также поручил органам власти всех уровней подготовить предложения, направленные на такую экономию.



«Начинать надо с себя, — заявил глава государства на встрече во вторник с руководством Совета Федерации. — Администрация президента — не самая большая структура, но она должна показать пример. Сергей Евгеньевич Нарышкин, подготовьте предложения по экономии госрасходов применительно к администрации президента».

Дмитрий Анатольевич Медведев отметил, что в данный момент в экономике сложилась непростая ситуация, это касается и бюджета. «Мы должны думать и об экономии государственных расходов на всех уровнях, — призвал он. — Хотел бы, чтобы Совет Федерации тоже об этом подумал и дал соответствующие рекомендации законодатель-

ным собраниям регионов». В свою очередь Председатель Совета Федерации Сергей Миронов заявил, что РФ отреагировал на необходимость экономии средств в условиях сложной финансовой обстановки — смета по расходам на его деятельность «уменьшилась до 30%, а по некоторым позициям — до 60%». Спикер добавил, что к данному моменту сокращены все вакансии, уменьшается кадровый состав аппаратов комиссий и комитетов, сообщает ПРАЙМ-ТАСС.

На встрече с руководством Совета Федерации речь шла не только об экономических вопросах, но и о взаимосвязях с обществом. В частности, Д.А. Медведев призвал укрепить обратную связь с россия-

нами, в том числе информировать граждан о сути своих действий, прежде всего в борьбе с последними кризиса. «Необходимо укреплять обратную связь. Граждане должны знать содержание, смысл и общую направленность мер, которые предпринимаются государством, — подчеркнул Президент России. — Надо разъяснять гражданам путь действий. Это вообще постоянная задача власти, а в условиях кризиса — это особо важная задача».

РОССИЯ ПОЛУЧИЛА ГАЗОВЫЙ КОЗЫРЬ

Вчера на Сахалине состоялась церемония открытия первого в России завода по производству сжиженного природного газа. Запуск предприятия был ознаменован нажатием символической кнопки главами компаний-акционеров проекта.



В проекте участвует российская компания «Газпром», голландская Royal Dutch/Shell и два японских концерна — Mitsui и Mitsubishi. По словам министра экономики Нидерландов Марии ван дер Хувер, с открытием этого завода Россия получает новые возможности в поставках энергоресурсов, которые станут для нее в будущем «серьезным козырем». Министр выразила уверенность, что экономика будет вновь расти, как и цены в энергетике.

Президент России Д.А. Медведев отметил, что завод станет одним из залогов энергетической безопасности не только в регионе, но и в мире. «Я уверен, что новое производство изменит наши возможности по поставкам газа», — пояснил глава госу-

дарства. Также, по его мнению, проект окажет позитивное влияние на международное сотрудничество в сфере энергетики. При этом он подчеркнул, что завод создаст новые рабочие места на Сахалине и будет способствовать улучшению экономической ситуации в Сахалинской области.

Кроме того, в церемонии открытия завода приняли участие представители зарубежных стран, компании которых заняты в реализации проекта. Японию представлял премьер-министр Таро Асо, Великобританию — герцог Йоркский принц Эндрю, передает РИА «Новости». Так, принц Йоркский отметил, что этот проект позволит в дальнейшем обеспечить мировую потребность в поставках газа, и подтвердил,

что Великобритания рассматривает Россию, «как достаточно надежного поставщика энергоресурсов».

Завод по производству сжиженного газа будет перерабатывать «голубое топливо», добываемое в рамках международного проекта «Сахалин-2». Предполагается годовая мощность завода составит около 10 миллионов тонн газа. Причем компании Японии, США и Южной Кореи уже раскупили большую часть этого газа на 25 лет вперед.

ВЫСШАЯ НАГРАДА — РОССИЙСКИМ УЧЁНЫМ

На состоявшемся в Таиланде II Международном съезде изобретателей Гран-при получил коллектив ученых за создание метода ТЭС-терапии. Он позволяет без лекарств бороться со многими недугами.



Наука веками ищет панацею, которая могла бы справиться с любыми болезнями. Но без успеха. Универсального средства нет и, наверное, быть не может. Правда, есть данный нам самой природой надежный щит от недугов — сильная иммунная система. Однако пока ученые мало знают о том, как она работает, и тем не менее ищут разные способы, чтобы усилить защитные силы организма. Один из них — ТЭС-терапия (трансскрипальная электро-стимуляция), созданная в Институте физиологии им. И.П. Павлова РАН (Санкт-Петербург). Ее автор — лауреат Государственной премии СССР и премии Правительства РФ профессор Валерий Лебедев.

— Суть в следующем, — объясняет ученый. — Давно известны препараты для снятия боли — хлороформ, эфир или морфий. Но оказалось, что тот же эффект можно получить и без лекарств. Точнее, они есть в нашем организме. Это эндорфины, которые еще называются гормонами удовольствия. Они вырабатываются головным мозгом и могут снимать боль. Проблемы появляются, если их не хватает, если наша «фабрика здоровья» работает вяло. Мы нашли способ запустить ее на полную мощность.

В основе — открытие Лебедева. Он показал, что стимулировать выработку эндорфинов можно, воздействуя на определенные зоны мозга слабым электрическим током. Для этого электроды просто прикладываются к коже головы. Ученый нашел режимы, когда выделяется максимальное количество эндорфинов.

Причем выяснилось, что эти вещества универсальны. Они не только утоляют боль, но и

активируют иммунитет, ускоряют заживление ран, помогают снимать стресс и т.д.

ТЭС-терапия и созданная на ее основе гамма самых разных аппаратов — переносных и стационарных — для лечения в больнице, дома, на работе получила «добро» Минздрава и уже применяется при лечении многих недугов, в том числе гипертонии, язвы желудка, гепатитов, а с недавних пор и для снятия боли при онкологических заболеваниях. Метод ТЭС-терапии защищен несколькими патентами, он применяется в 17 странах мира.

РОСПОТРЕБНАДЗОР НАЧИНАЕТ АНТИКРИЗИСНОЕ КОНСУЛЬТИРОВАНИЕ РОССИЯН

Подробную консультацию о том, как открыть свое дело, уже в ближайшее время можно будет получить в Роспотребнадзоре — ведомство готовится к открытию бесплатной телефонной «горячей линии» для россиян и специальной странички в Интернете. Об этом рассказал руководитель Роспотребнадзора Геннадий Онищенко.



Он пояснил, что речь, в частности, идет о консультациях для тех, кто потерял работу и хочет заняться малым бизнесом. «Мы предлагаем сделать краткий ликбез: что нужно, чтобы, например, открыть закусочную или киоск», — сказал Г. Онищенко.

Позволив на «горячую линию», можно будет подробно узнать, какие для этого нужны документы, какие существуют механизмы для получения разрешений, какие санитарные правила необходимо будет соблюдать.

Решение Роспотребнадзора идет в ногу с требованиями рынка труда. Как известно, госбюджет выделяет в этом году регионам око-

ло 44 миллиардов рублей на антикризисные программы занятости, в том числе на открытие собственного дела. Службы занятости гарантируют помощь в регистрации предпринимательства, обучении его азам и предоставлении первоначального капитала в размере годового пособия по безработице — до 60 тысяч рублей.

Уже подписано 11 соглашений между Рострудом и регионами по реализации этих программ. В них предусмотрено содействие в самозанятости примерно 10 тысячам человек. На очереди — остальные субъекты Федерации, так что, как отмечают эксперты, в течение года стра-

на может прирасти доброй сотней тысяч индивидуальных предпринимателей и малых частных фирм.

Как ранее отмечал руководитель Роструда Юрий Герций, финансовая поддержка, которую планирует оказывать государство начинающим бизнесменам, вполне достаточна для того, чтобы открыть собственное дело на селе или в малом городе, к примеру, в сфере мелкой торговли или социально-бытового обслуживания.

Подготовил Виктор ЧАРПО.